
日本全国ちょうどいい調査 結果報告書

2019.11.20

静岡県長泉町



調査目的 ：様々な「ちょうどいい」の全国平均を把握し、長泉町の良さを全国にPRする。

調査対象 ：マクロミルモニタ 20～69歳の男女

調査地域 ：全国

調査方法 ：インターネットリサーチ

調査時期 ：2019年10月25日（金）～10月27日（日）

有効回答数 ：2,800サンプル

一般全体 2,700サンプル
（全国8エリア×性年代の人口構成比に準じて回収し、日本の一般全体を再現）

静岡県居住者100サンプル
（上記の一般全体とは別に、静岡県の性年代人口構成比に準じて回収）

調査実施機関 ：株式会社マクロミル

調査画面 : https://www.macromill.com/airs/exec/smartPvRLAction.do?rid=990393&k=fdc87f64fb

■調査概要
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■一般全体 回答者属性 (n=2,700)

■未既婚

未婚
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調査結果の詳細
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■ちょうどいい＜都会・田舎比率＞_1

• 住む場所としてちょうどいい都会：田舎のバランスは、全体平均で都会：56.9、田舎：43.1。
• 性年代別にみると、男性より女性のほうが都会比率が高く、また女性の中では高年代層ほど都会比率

が高くなる傾向。
• エリア別にみると、東北のみが田舎比率が過半数を占める。関東・近畿においては都会比率6割超。

Q11 あなたが住む場所として、都会：田舎のバランスはどのくらいの比率が最も「ちょうどいい」ですか？ 100を割り振ってお答えください。<N>

n=

(2,700)

男性 (1,350)

女性 (1,350)

男性20代 (213)

男性30代 (265)

男性40代 (314)

男性50代 (261)

男性60代 (297)

女性20代 (206)

女性30代 (261)

女性40代 (309)

女性50代 (260)

女性60代 (314)

北海道 (115)

東北 (186)

関東 (946)

中部 (488)

近畿 (437)

中国 (152)

四国 (78)

九州 (298)

性年代別

エリア別

全体

性別

56.9

54.6

59.2

54.1

54.7

55.4

52.8

55.5

55.1

58.1

57.6

61.0

62.8

58.5

48.3

62.2

50.5

60.9

50.8

51.3

53.9

43.1

45.4

40.8

45.9

45.3

44.6

47.2

44.5

44.9

41.9

42.4

39.0

37.2

41.5

51.7

37.8

49.5

39.1

49.2

48.7

46.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都会 田舎
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■ちょうどいい＜都会・田舎比率＞_2 都道府県別

• ちょうどいい都会：田舎のバランスを都道府県別にみると、都会比率上位TOP5は「東京都」
「大阪府」「兵庫県」「京都府」「神奈川県」という結果。

• 田舎比率上位TOP5は「鳥取県」「宮崎県」「福井県」「三重県」「長野県」。
• 現在都会に住んでいる人は都会比率が高く、田舎に住んでいる人は田舎比率が高いと

いえるかもしれない。

Q11 あなたが住む場所として、都会：田舎のバランスはどのくらいの比率が最も「ちょうどいい」ですか？ 100を割り振ってお答えください。<N>

※表中のスコアは「平均」（下段に続く）
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■ちょうどいい＜通勤時間＞

• 通勤時間としてちょうどいいのは、全体平均で27.9分／有職者（パート、アルバイト含む）で28.4分。
• 性年代別にみると、男女ともに低年代層ほど「20分以内」の割合が高くなる傾向。
• 属性別にみると、有職者は全体よりも平均時間が長め。
• エリア別にみると、関東のみ平均時間が30分を上回り、東北・四国は25分を下回っている。

Q13S1 電車やバスでの通勤、最も「ちょうどいい」と感じる通勤時間をお選びください。また、座って通勤できるとしたら許容できる通勤時間をお選びください。
※現在働いていない方、公共交通機関を利用していない方も想像でお答えください。<SA> 【最も「ちょうどいい」と感じる通勤時間】

n=

(2,700) 27.9

男性 (1,350) 29.8

女性 (1,350) 26.0

男性20代 (213) 29.2

男性30代 (265) 27.5

男性40代 (314) 30.5

男性50代 (261) 30.3

男性60代 (297) 31.0

女性20代 (206) 24.6

女性30代 (261) 25.2

女性40代 (309) 25.8

女性50代 (260) 27.5

女性60代 (314) 26.4

有職者（パート・アルバイト除く） (1,433) 29.2

有職者（パート・アルバイト含む） (1,837) 28.4

北海道 (115) 26.9

東北 (186) 23.4

関東 (946) 30.6

中部 (488) 25.8

近畿 (437) 29.6

中国 (152) 25.3

四国 (78) 23.3

九州 (298) 25.8

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

平均時間

（分）

全体

性別

性年代別

属性別

エリア別

12.6

11.7

13.6

12.2

12.5

12.1

13.0

9.1

15.0

13.4

16.8

10.0

12.4

11.5

12.5

13.9

18.8

10.8

12.9

10.1

17.1

15.4

14.4

27.8

22.5

33.1

26.8

30.6

24.2

17.2

15.2

38.3

36.8

31.7

32.7

28.3

25.4

26.8

25.2

37.6

20.0

36.7

23.6

35.5

38.5

32.6

42.1

42.8

41.3

39.0

42.3

36.6

44.4

51.2

38.3

40.6

37.9

42.3

46.5

41.9

41.3

50.4

38.7

43.7

38.7

43.9

34.9

43.6

41.9

9.5

11.4

7.6

10.3

6.4

11.5

14.2

14.1

4.9

5.4

7.4

9.2

9.9

10.6

10.0

4.3

2.7

13.2

6.4

13.0

7.9

2.6

6.4

2.6

3.6

3.3

2.3

4.8

4.2

3.4

2.3

3.3

3.0

4.1

3.9

5.2

7.6

2.8

8.0

5.7

10.8

6.1

6.7

2.4

2.3

3.9

3.8

6.9

6.0

5.2

2.2

7.9

3.7

5.0

3.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下(+10.0) 20分(+20.0) 30分(+30.0) 40分(+40.0) 50分(+50.0) 1時間(+60.0) 1時間30分(+90.0) 2時間以上(+120.0)
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■座ることができれば許容できる通勤時間

• 座ることができれば許容できる通勤時間は、全体平均で44.2分／有職者（パート、アルバイト含む）で45.3分。
• 性年代別にみると、女性よりも男性のほうが平均時間が長く、また男性の中では低年代層ほど

「30分以内」の割合が高くなる傾向。
• 属性別にみると、有職者は全体よりも平均時間が長め。

Q13S2 電車やバスでの通勤、最も「ちょうどいい」と感じる通勤時間をお選びください。また、座って通勤できるとしたら許容できる通勤時間をお選びください。
※現在働いていない方、公共交通機関を利用していない方も想像でお答えください。<SA> 【座って通勤できるとしたら許容できる通勤時間】

n=

(2,700) 44.2

男性 (1,350) 47.7

女性 (1,350) 40.7

男性20代 (213) 46.9

男性30代 (265) 45.9

男性40代 (314) 48.5

男性50代 (261) 48.9

男性60代 (297) 48.2

女性20代 (206) 40.9

女性30代 (261) 39.9

女性40代 (309) 40.6

女性50代 (260) 41.0

女性60代 (314) 41.1

有職者（パート・アルバイト除く） (1,433) 46.9

有職者（パート・アルバイト含む） (1,837) 45.3

北海道 (115) 43.7

東北 (186) 36.2

関東 (946) 49.5

中部 (488) 40.3

近畿 (437) 47.0

中国 (152) 38.8

四国 (78) 37.1

九州 (298) 39.7

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

属性別

エリア別

平均時間

（分）

全体

性別

4.3

4.1

4.4

4.7

4.9

4.5

5.0

2.0

4.9

5.0

6.8

2.7

2.5

3.8

4.1

2.6

7.5

2.9

5.5

4.1

3.3

7.7

5.0

11.9

8.7

15.1

10.8

11.7

8.6

5.4

7.7

17.0

15.3

15.2

14.2

14.3

9.1

11.2

9.6

23.1

7.6

14.1

8.9

17.1

14.1

17.1

25.9

23.3

28.6

24.9

23.8

24.5

21.5

21.9

27.2

28.4

26.2

31.9

29.3

24.1

24.8

29.6

27.4

20.6

31.1

22.2

34.2

32.1

31.5

14.2

12.1

16.4

8.9

12.8

10.8

12.6

14.5

16.0

18.4

15.9

16.2

15.6

13.5

13.7

20.0

15.6

13.3

12.9

16.5

11.8

15.4

13.8

8.6

8.4

8.7

7.0

8.7

7.0

9.6

9.8

8.3

7.7

10.4

7.3

9.2

9.2

8.9

3.5

2.2

10.6

6.6

11.0

8.6

15.4

6.0

27.4

33.1

21.7

34.3

27.5

31.5

36.0

36.4

19.4

20.7

19.1

22.7

25.8

30.4

28.3

29.6

22.0

33.5

25.8

26.5

22.4

12.8

20.8

6.7

8.6

4.8

7.0

9.1

11.5

8.4

6.4

6.8

4.2

5.8

4.6

3.2

8.5

7.8

3.5

10.0

3.5

9.4

2.6

2.6

5.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下(+10.0) 20分(+20.0) 30分(+30.0) 40分(+40.0) 50分(+50.0) 1時間(+60.0) 1時間30分(+90.0) 2時間以上(+120.0)

8



n=

(2,700) 2.4

男性 (1,350) 2.4

女性 (1,350) 2.4

男性20代 (213) 2.2

男性30代 (265) 2.2

男性40代 (314) 2.3

男性50代 (261) 2.5

男性60代 (297) 2.6

女性20代 (206) 2.3

女性30代 (261) 2.4

女性40代 (309) 2.3

女性50代 (260) 2.4

女性60代 (314) 2.6

子有 (1,511) 2.5

子無 (1,189) 2.3

北海道 (115) 2.3

東北 (186) 2.4

関東 (946) 2.3

中部 (488) 2.4

近畿 (437) 2.4

中国 (152) 2.4

四国 (78) 2.5

九州 (298) 2.5

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値（子どもが欲しい人ベース）で算出　　　

平均人数

（人）

全体

性別

性年代別

属性別

エリア別

8.3

9.3

7.3

10.3

6.0

13.7

11.1

5.1

6.8

5.7

9.1

10.8

4.1

17.3

8.7

6.5

9.3

7.6

9.2

4.6

6.4

8.1

4.8

4.7

5.0

9.4

5.7

6.1

2.3

6.8

5.0

5.5

5.8

2.5

3.4

6.6

6.1

5.4

6.3

3.7

4.8

4.6

3.8

52.2

53.2

51.2

55.4

62.6

51.6

49.8

47.8

52.9

57.9

56.3

45.4

44.3

53.3

50.8

55.7

50.0

54.0

51.2

53.3

47.4

47.4

50.0

30.7

29.0

32.4

22.1

24.2

24.2

33.0

40.1

29.1

26.4

25.9

35.0

43.9

37.0

22.8

26.1

32.8

26.6

33.2

28.8

40.8

38.5

35.9

2.4

2.0

2.9

3.5

3.0

4.4

2.7

2.3

3.5

3.2

2.6

2.2

2.0

2.5

3.0

3.8

3.4

3.4

3.0

2.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもは要らない 1人(+1.0) 2人(+2.0) 3人(+3.0) 4人(+4.0) 5人以上(+5.0)

• 子どもを育てるのにちょうどいい人数は、子どもが欲しい人における全体平均で2.4人。
• 性年代別にみると、男女ともに低年代層ほど平均人数は減る傾向。
• 属性別にみると、平均人数は子有と子無に顕著な差はみられないが、子無は「子供は要らない」が

2割に迫る。

■ちょうどいい＜子どもの人数＞

Q6 子育てする環境が整っているとしたら、子どもを育てるのに最も「ちょうどいい」と感じる人数をお選びください。※現在お子様がいらっしゃる方も、改めてお考えください。<SA>
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■ちょうどいい＜ステーキの焼き加減＞

• ステーキの焼き加減としてちょうどいいのは、全体平均で6.5。ミディアム～ミディアムウェルの間
という結果。各解答の割合を見ても、ミディアム～ミディアムウェルで4割超を占めている。

• 性年代別にみると、男性よりも女性のほうが「よく焼く派」といえる。

Q12 ステーキの焼き加減、最も「ちょうどいい」と感じるものをお選びください。<SA>

n=

(2,700) 6.5

男性 (1,350) 6.2

女性 (1,350) 6.8

男性20代 (213) 6.2

男性30代 (265) 6.2

男性40代 (314) 6.2

男性50代 (261) 6.2

男性60代 (297) 6.2

女性20代 (206) 6.7

女性30代 (261) 6.7

女性40代 (309) 6.8

女性50代 (260) 6.7

女性60代 (314) 6.9

北海道 (115) 6.5

東北 (186) 6.6

関東 (946) 6.3

中部 (488) 6.5

近畿 (437) 6.4

中国 (152) 6.7

四国 (78) 6.7

九州 (298) 6.8

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均

全体

性別

2.6

2.4

2.3

8.4

10.9

6.0

13.6

9.4

9.2

11.9

11.1

7.8

6.9

6.5

6.2

3.5

9.6

8.1

9.1

7.6

10.1

6.6

5.1

7.0

20.9

24.3

17.6

23.0

25.3

24.5

23.0

25.3

17.0

18.8

15.5

18.5

18.2

15.7

19.4

24.6

19.5

22.0

18.4

14.1

16.1

20.7

20.4

21.1

23.9

19.6

21.0

21.1

17.2

26.7

16.5

23.3

21.9

18.5

21.7

20.4

22.5

21.7

18.3

18.4

19.2

18.5

20.9

20.0

21.8

14.6

19.2

20.7

22.6

21.5

15.0

22.2

21.0

24.6

24.2

27.8

24.2

17.2

21.3

22.4

27.0

25.6

20.5

7.7

6.9

8.6

7.0

7.5

9.2

3.1

7.1

8.3

6.9

9.7

8.1

9.6

6.1

3.8

7.5

8.0

8.7

4.6

10.3

10.7

16.4

13.1

19.6

14.6

13.2

10.8

14.6

13.1

22.8

23.0

18.8

16.5

18.2

14.8

21.0

15.0

16.0

13.7

19.7

19.2

20.5

2.6

3.7

2.3

3.6

3.8

6.1

2.6

2.0

3.3

2.7

3.3

2.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ロー：生の状態。焼いていない(+1.0) ブルー：肉の表面を数秒焼いた程度。中はほぼ焼けていない(+2.0)
ブルーレア：ブルーより焼くが、中はほぼ焼けていない(+3.0) レア：3割ほど火が通った状態。「たたき」のよう(+4.0)
ミディアムレア：レアより火を通すが、中心部はまだ赤い(+5.0) ミディアム：5割ほど火が通った状態。焼けた部分と赤い部分両方味わえる(+6.0)
ミディアムウェル：焼けた部分が多い。赤はほぼなく、ほんのりピンク色が残る(+7.0) ウエル：ミディアムウェルよりピンク色が少ない(+8.0)
ウェルダン：ピンク色の部分もほぼなく、全体がよく焼けた状態(+9.0) ベリーウェルダン：全体が完全に焼けた状態。肉汁は全く出ない(+10.0)
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• 合コンの参加人数としてちょうどいいのは、全体平均で4.0人対4.0人。
• 性年代別にみると、男女共に低年代層ほど平均人数は減る傾向。
• 前頁も踏まえると、低年代層ほど恋愛・結婚に保守的といえるかもしれない。

■ちょうどいい＜合コンの参加人数＞

Q5 合コンの参加人数として最も「ちょうどいい」と感じる人数をお選びください。<SA>

n=

(2,700) 4.0

男性 (1,350) 3.9

女性 (1,350) 4.2

男性20代 (213) 3.5

男性30代 (265) 3.6

男性40代 (314) 3.9

男性50代 (261) 4.0

男性60代 (297) 4.3

女性20代 (206) 3.8

女性30代 (261) 3.8

女性40代 (309) 4.1

女性50代 (260) 4.4

女性60代 (314) 4.7

北海道 (115) 4.2

東北 (186) 4.0

関東 (946) 4.0

中部 (488) 4.2

近畿 (437) 4.1

中国 (152) 4.0

四国 (78) 4.1

九州 (298) 4.0

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均人数

（人）

全体

性別

5.1

6.7

3.6

9.4

6.8

5.1

7.3

5.7

5.8

3.4

4.9

4.2

5.2

5.4

5.9

3.9

4.1

5.9

6.4

5.4

31.6

35.7

27.6

43.7

47.2

37.3

30.7

22.6

37.4

41.8

31.4

18.1

13.4

28.7

34.4

32.5

30.1

28.1

32.2

35.9

34.6

31.0

30.2

31.7

32.9

32.8

32.2

28.4

25.6

39.3

32.6

33.0

31.2

25.2

25.2

28.0

33.9

31.1

31.8

32.9

19.2

26.2

23.5

21.0

25.9

12.2

9.1

19.4

26.4

35.0

11.7

16.1

19.1

34.2

43.3

33.0

26.3

19.0

24.8

26.3

20.4

25.6

26.8

5.7

3.7

7.6

2.6

3.2

5.0

5.4

3.9

4.6

8.7

8.1

11.1

4.3

2.2

6.2

5.1

8.0

7.2

5.1

3.4

3.8

2.3

2.1

2.6

2.5

4.0

2.6

2.7

4.5

3.5

3.2

3.7

3.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2人対2人(+2.0) 3人対3人(+3.0) 4人対4人(+4.0) 5人対5人(+5.0)

6人対6人(+6.0) 7人対7人(+7.0) 8人対8人以上(+8.0)
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• 持ち運ぶのにちょうどいいペットボトルの水のサイズは、全体平均で553.2ml。
• 性年代別にみると、男女ともに高年代層ほど「1000ml」以上の割合が高まる傾向。
• エリア別にみると、北海道・四国は平均サイズが高く、600mlに迫る。

Q1 ペットボトルの水を購入する際に、持ち運ぶのに最も「ちょうどいい」と感じるサイズをお選びください。<SA> 

n=

(2,700) 553.2

男性 (1,350) 576.4

女性 (1,350) 530.0

男性20代 (213) 554.2

男性30代 (265) 537.2

男性40代 (314) 538.4

男性50代 (261) 598.5

男性60代 (297) 648.0

女性20代 (206) 457.0

女性30代 (261) 483.7

女性40代 (309) 554.9

女性50代 (260) 565.6

女性60代 (314) 562.6

北海道 (115) 598.7

東北 (186) 567.2

関東 (946) 546.2

中部 (488) 555.8

近畿 (437) 524.4

中国 (152) 555.6

四国 (78) 592.9

九州 (298) 575.5

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均サイズ

（ml）

全体

性別

4.4

3.8

5.0

4.9

2.9

5.7

4.4

6.8

4.6

3.6

5.8

4.8

2.6

5.9

3.3

3.7

7.3

5.9

2.6

4.0

3.8

2.1

5.5

3.4

2.2

2.7

5.3

5.4

6.5

4.6

5.4

3.5

4.8

3.4

4.3

4.6

3.3

6.4

2.3

15.5

11.4

19.6

11.7

10.2

13.1

10.7

11.1

23.8

21.8

18.4

22.7

13.7

11.3

14.0

17.5

14.5

14.9

15.1

11.5

15.4

2.4

3.7

2.3

4.9

4.6

4.2

3.5

3.2

2.5

3.9

55.6

61.3

49.9

63.8

64.5

65.6

59.0

54.2

49.0

51.3

49.5

46.9

51.9

58.3

54.8

55.7

58.4

54.0

50.7

53.8

55.4

6.3

7.8

4.7

12.2

7.9

7.6

5.7

6.4

5.8

5.4

5.8

2.3

4.5

7.8

5.4

5.9

5.9

6.4

6.6

5.1

7.7

2.7

3.8 2.6

5.1

4.6

5.7

3.3

2.6

7.3

7.7

2.9

3.1

5.5

7.7

8.3

4.3

5.4

5.1

4.3

4.3

7.2

7.7

6.4

3.1

2.7

2.3

2.6

2.7

2.3

3.9

3.0

3.7

2.4

2.8

2.6

2.2

3.8

6.7

3.9

3.8

2.5

4.3

3.2

3.1

3.7

3.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200ml以下(+200.0) 300ml(+300.0) 350ml(+350.0) 400ml(+400.0)

500ml(+500.0) 600ml(+600.0) 700ml(+700.0) 800ml(+800.0)

900ml(+900.0) 1000ml(+1,000.0) 1500ml(+1,500.0) 2000ml以上(+2,000.0)

■ちょうどいい＜ペットボトルの水のサイズ＞
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n=

(2,700) 836.1

男性 (1,350) 845.7

女性 (1,350) 826.6

男性20代 (213) 932.9

男性30代 (265) 894.3

男性40代 (314) 942.7

男性50代 (261) 777.7

男性60代 (297) 697.0

女性20代 (206) 951.5

女性30代 (261) 859.4

女性40代 (309) 890.6

女性50代 (260) 812.1

女性60代 (314) 666.4

未婚 (1,058) 868.4

既婚 (1,642) 815.4

北海道 (115) 857.0

東北 (186) 761.9

関東 (946) 854.8

中部 (488) 836.8

近畿 (437) 844.9

中国 (152) 799.4

四国 (78) 800.2

九州 (298) 829.3

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

平均期間

（日）

全体

性別

性年代別

属性別

エリア別

2.0

5.1

6.4

3.7

5.6

3.4

5.1

5.0

12.5

2.9

3.5

8.0

5.0

5.1

5.2

8.6

3.8

4.5

5.0

9.2

7.7

5.0

34.6

33.3

35.9

29.1

28.3

22.9

41.0

45.1

23.8

34.9

28.8

38.5

49.7

32.8

35.8

29.6

37.1

34.6

34.6

35.0

28.9

37.2

36.9

53.0

50.4

55.7

50.2

61.5

60.5

45.6

34.0

69.9

58.2

61.5

55.0

39.2

52.6

53.3

61.7

49.5

54.2

53.1

51.3

53.9

48.7

51.3

5.5

7.0

4.0

11.7

5.3

8.3

6.5

4.0

5.3

5.0

5.2

2.7

2.2

7.0

4.5

3.5

3.8

5.7

5.3

7.1

4.6

6.4

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当日以内(+1.0) 1週間(+7.0) 1ヶ月(+30.417) 3ヶ月(+91.25) 半年(+182.5)

1年(+365.0) 3年(+1,095.0) 5年(+1,825.0) 10年以上(+3,650.0)

• 付き合ってから結婚するまでのちょうどいい期間は、全体平均で836.1日。
• 性年代別にみると、男女ともに低年代層ほど平均期間は長くなる傾向。
• 属性別にみると、未婚の方が既婚より平均期間は長い。

■ちょうどいい＜付き合ってから結婚までの期間＞

Q4 付き合ってから結婚をするまでの期間として最も「ちょうどいい」と感じる期間をお選びください。<SA>
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• 子どもを学習塾に通わせるのにちょうどいいタイミングは、学習塾に通わせたい人における全体平均
で11.5歳（小学5～6年生）。

• 性年代別にみると、男女ともに20代で最も平均年齢が高い。
• 属性別にみると、平均年齢に顕著な差異はみられないが、子無は塾に「通わせる必要はない」が

2割に迫る。

■ちょうどいい＜子どもを塾に通わせるタイミング＞

Q7 子どもを学習塾に通わせるとしたら、最も「ちょうどいい」と感じる時期をお選びください。<SA>

n=

(2,700) 11.5

男性 (1,350) 11.5

女性 (1,350) 11.5

男性20代 (213) 11.9

男性30代 (265) 11.1

男性40代 (314) 11.5

男性50代 (261) 11.7

男性60代 (297) 11.5

女性20代 (206) 12.1

女性30代 (261) 11.6

女性40代 (309) 11.2

女性50代 (260) 11.5

女性60代 (314) 11.3

子有 (1,511) 11.6

子無 (1,189) 11.4

北海道 (115) 11.7

東北 (186) 11.4

関東 (946) 11.5

中部 (488) 11.6

近畿 (437) 11.2

中国 (152) 11.9

四国 (78) 11.0

九州 (298) 11.7

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値（子どもを塾に通わせたい人ベース）で算出　　　

性年代別

属性別

エリア別

平均年齢

（才）

全体

性別

13.3

15.0

11.6

16.9

12.1

15.0

14.2

16.8

16.5

12.3

7.8

11.9

11.5

9.5

18.2

10.4

17.2

12.2

14.8

11.7

16.4

12.8

14.1

2.3

2.2

2.62.6

2.3

2.6

2.4

2.9

2.7

4.1

2.1

2.7

2.3

2.6

5.7

6.3

5.1

5.2

6.8

8.6

5.0

5.4

3.4

7.7

7.1

2.7

4.1

5.6

5.8

3.5

5.4

5.4

5.9

6.4

4.6

10.3

5.7

2.3

2.0

6.9

6.9

6.8

6.1

7.5

6.1

8.8

6.1

3.4

5.0

9.4

4.6

9.9

6.3

7.6

4.3

9.1

5.9

7.2

8.0

4.6

9.0

7.7

10.7

10.9

10.5

8.9

9.8

12.1

12.3

10.8

5.8

12.6

11.0

12.7

9.6

11.8

9.3

7.8

8.6

13.7

8.0

11.7

9.9

12.8

6.4

13.0

12.7

13.2

10.8

13.6

12.7

14.2

12.1

8.3

10.0

11.3

18.1

16.9

13.6

12.2

11.3

9.1

14.6

9.8

16.5

14.5

7.7

11.4

4.9

4.8

5.0

3.8

4.2

5.7

2.7

7.1

4.9

2.7

5.5

5.8

6.1

5.6

4.1

4.3

3.8

4.9

5.7

5.9

5.3

2.6

3.7

16.8

16.2

17.4

12.7

18.9

16.9

16.5

15.5

19.4

19.5

18.4

15.0

15.3

18.5

14.6

27.8

13.4

15.2

18.4

16.2

16.4

15.4

18.5

11.1

10.7

11.5

15.0

9.8

10.5

11.1

8.4

13.1

11.9

11.0

11.5

10.5

11.3

10.8

16.5

10.2

11.3

12.1

8.7

13.8

3.8

11.4

7.9

7.0

8.7

7.5

6.4

6.4

8.4

6.4

11.7

10.7

8.4

8.1

6.1

8.5

7.1

5.2

12.4

7.2

7.0

6.4

9.2

11.5

10.1

2.3

3.9

2.4

3.2

2.9

2.6

4.2

2.7

3.8

2.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通わせる必要はない 幼稚園入園前から(+3.0) 幼稚園年少(+4.0) 幼稚園年中(+5.0) 幼稚園年長(+6.0) 小学1年生(+7.0)
小学2年生(+8.0) 小学3年生(+9.0) 小学4年生(+10.0) 小学5年生(+11.0) 小学6年生(+12.0) 中学1年生(+13.0)
中学2年生(+14.0) 中学3年生(+15.0) 高校1年生(+16.0) 高校2年生(+17.0) 高校3年生以上(+18.0)
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■ちょうどいい＜寿命＞

• 元気に生きられる場合の寿命としてちょうどいいのは、全体平均で83.4歳。
• 性年代別にみると、男女ともに高年代層ほど平均年齢は高くなる傾向。
• エリア別にみると、北海道が他エリアと比べ低めで平均年齢は81.8歳。

Q10 「人生100年時代」と言われていますが、元気に生きられるならあなたは何歳まで生きるのが最も「ちょうどいい」と思いますか。<SA>

n=

(2,700) 83.4

男性 (1,350) 84.7

女性 (1,350) 82.0

男性20代 (213) 82.6

男性30代 (265) 83.1

男性40代 (314) 84.5

男性50代 (261) 85.8

男性60代 (297) 87.2

女性20代 (206) 79.6

女性30代 (261) 82.8

女性40代 (309) 80.9

女性50代 (260) 80.6

女性60代 (314) 85.3

北海道 (115) 81.8

東北 (186) 82.6

関東 (946) 83.8

中部 (488) 83.1

近畿 (437) 83.7

中国 (152) 83.8

四国 (78) 83.7

九州 (298) 83.0

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均年齢

（才）

全体

性別

2.9

2.3

4.5

2.5

2.1

4.3

4.7

3.9

8.9

3.8

6.4

4.2

5.8

3.1

5.5

5.8

6.1

5.4

4.1

4.1

4.3

3.3

2.6

5.0

12.2

11.1

13.3

11.7

14.0

11.5

13.0

6.1

12.1

14.6

17.2

18.5

5.1

12.2

12.9

11.9

12.3

14.0

10.5

9.0

11.7

43.2

39.3

47.1

36.2

36.6

39.5

40.2

42.8

45.1

45.2

47.2

44.2

52.2

50.4

45.7

41.0

46.5

39.4

42.8

51.3

44.0

21.9

22.5

21.3

17.8

21.9

20.1

21.5

30.0

18.9

20.7

18.8

18.1

28.7

18.3

19.9

22.2

20.7

24.7

26.3

21.8

19.5

11.0

11.9

10.2

7.5

10.6

11.5

14.9

13.8

9.2

11.5

8.4

10.8

11.1

6.1

10.2

13.0

8.8

8.9

12.5

11.5

13.1

4.2

2.6

2.0

2.7

4.7

6.1

4.9

5.7

4.2

2.7

2.2

2.9

2.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳以下(+20.0) 30歳(+30.0) 40歳(+40.0) 50歳(+50.0)

60歳(+60.0) 70歳(+70.0) 80歳(+80.0) 90歳(+90.0)

100歳(+100.0) 110歳(+110.0) 120歳(+120.0) 130歳以上(+130.0)
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• 小学5年生の1ヶ月のお小遣いとしてとしてちょうどいい金額は、全体平均で1,767.0円。
• 性年代別にみると、女性の方が男性より平均金額は低く、女性の中では低年代層ほど低くなる傾向。
• エリア別にみると、中国地方が最も高く1,884.9円。最も低いのは北海道で1,621.7円。

■ちょうどいい＜小学5年生の1ヶ月のお小遣い＞

Q3 小学5年生の子どもの1ヶ月のお小遣いとして最も「ちょうどいい」と感じる金額をお選びください。<SA>

n=

(2,700) 1,767.0

男性 (1,350) 2,025.2

女性 (1,350) 1,508.9

男性20代 (213) 2,028.2

男性30代 (265) 1,949.1

男性40代 (314) 1,965.0

男性50代 (261) 2,086.2

男性60代 (297) 2,101.0

女性20代 (206) 1,373.8

女性30代 (261) 1,365.9

女性40代 (309) 1,406.1

女性50代 (260) 1,723.1

女性60代 (314) 1,640.1

北海道 (115) 1,621.7

東北 (186) 1,793.0

関東 (946) 1,771.7

中部 (488) 1,803.3

近畿 (437) 1,790.6

中国 (152) 1,884.9

四国 (78) 1,788.5

九州 (298) 1,632.6

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均金額

（円/月）

全体

性別

19.6

14.4

24.7

13.1

14.0

15.9

14.2

14.1

29.1

26.4

28.8

20.8

19.7

21.7

18.8

19.0

18.4

20.8

17.8

21.8

21.1

35.8

31.8

39.8

31.5

35.5

30.6

28.7

32.7

39.3

41.8

39.2

39.6

39.2

35.7

31.7

35.9

36.3

35.7

35.5

33.3

37.9

19.9

22.1

17.8

26.3

21.9

20.7

22.6

20.2

17.5

19.5

15.9

15.0

20.7

23.5

19.9

18.9

20.9

18.1

21.7

21.8

21.5

17.5

22.0

13.0

17.8

19.2

25.8

23.4

22.2

10.2

9.2

12.3

17.7

14.6

15.7

24.7

18.3

17.2

16.9

16.4

14.1

13.8

2.8

5.2

7.0

3.4

7.0

6.4

4.8

9.2

8.1

2.4

2.7

2.9

4.6

4.1

2.6

3.8

5.8

4.9

6.2

5.3

7.7

3.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

500円以下(+500.0) 1000円(+1,000.0) 2000円(+2,000.0) 3000円(+3,000.0)

4000円(+4,000.0) 5000円(+5,000.0) 6000円(+6,000.0) 7000円(+7,000.0)

8000円(+8,000.0) 9000円(+9,000.0) 10000円以上(+10,000.0)

16



■ちょうどいい＜自分の時間＞

• 1日における自分の時間で、ちょうどいいのは173.4分（全体）／166.3分（子有）。
• 性年代別にみると、男女ともに高年代層ほど平均時間が長くなる傾向。
• 属性別にみると、子無は全体平均を上回り、子有・有職者は全体平均を下回る結果。

仕事や育児で忙しい人ほど、自分の時間は少なくていいと考えるようになるといえるかもしれない。

Q8 「自分の時間」を1日にどのくらい持てると、最も「ちょうどいい」と思いますか？<SA>

n=

(2,700) 173.4

男性 (1,350) 170.9

女性 (1,350) 176.0

男性20代 (213) 169.4

男性30代 (265) 165.2

男性40代 (314) 166.7

男性50代 (261) 175.8

男性60代 (297) 177.0

女性20代 (206) 167.7

女性30代 (261) 172.1

女性40代 (309) 173.5

女性50代 (260) 180.9

女性60代 (314) 183.0

子有 (1,511) 166.3

子無 (1,189) 182.4

専業主婦・主夫&子有 (396) 173.3

有職者（パート・アルバイト除く） (1,433) 167.4

有職者（パート・アルバイト含む） (1,837) 169.5

北海道 (115) 182.1

東北 (186) 173.4

関東 (946) 175.0

中部 (488) 174.0

近畿 (437) 167.4

中国 (152) 176.6

四国 (78) 163.8

九州 (298) 173.8

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

属性別

エリア別

平均時間

（分）

全体

性別

4.4

5.9

2.9

6.1

9.4

5.7

4.2

4.4

3.4

2.3

3.2

2.7

2.9

5.0

3.6

3.0

5.6

5.2

3.8

3.9

4.7

6.6

2.6

5.7

3.7

4.4

3.0

5.2

5.3

5.4

2.7

3.7

4.4

4.6

2.9

4.0

3.3

2.0

4.5

4.0

2.2

4.7

2.5

4.3

3.3

5.1

3.4

24.8

25.3

24.3

24.9

23.0

29.3

23.4

24.9

25.7

26.8

29.1

19.2

20.7

28.3

20.3

28.5

27.0

26.2

24.3

27.4

23.0

25.2

26.3

25.7

33.3

23.2

4.3

4.7

3.8

8.5

3.0

3.5

5.7

4.0

5.8

6.5

2.9

2.7

4.1

4.5

3.5

4.5

4.2

5.2

3.2

4.0

4.9

5.3

3.3

2.6

3.7

31.0

26.6

35.3

23.9

27.2

26.4

29.5

25.6

34.0

31.4

33.3

43.1

35.0

32.8

28.7

33.8

29.9

31.1

33.0

32.8

31.0

31.1

28.1

32.9

35.9

30.5

31.4

32.4

30.4

31.5

30.6

29.3

33.7

37.0

25.2

28.4

29.4

30.4

36.6

25.1

39.4

28.8

27.8

28.7

34.8

30.1

32.9

31.4

28.8

32.2

20.5

32.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下(+10.0) 30分(+30.0) 1時間(+60.0) 1時間半(+90.0) 2時間(+120.0) 2時間半(+150.0) 3時間(+180.0) 4時間以上(+240.0)
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• 飲み会の人数としてちょうどいい人数は、全体平均で4.6人。
• 性年代別にみると、平均値では顕著な傾向はみられないものの、男女ともに60代は「5人」以上の割合

が約5割に迫る。

■ちょうどいい＜飲み会の参加人数＞

Q2 飲み会の人数として最も「ちょうどいい」と感じる人数をお選びください。※あなた自身も人数に含めてお考えください。<SA>

n=

(2,700) 4.6

男性 (1,350) 4.6

女性 (1,350) 4.5

男性20代 (213) 4.7

男性30代 (265) 4.5

男性40代 (314) 4.6

男性50代 (261) 4.5

男性60代 (297) 4.7

女性20代 (206) 4.4

女性30代 (261) 4.5

女性40代 (309) 4.5

女性50代 (260) 4.4

女性60代 (314) 4.8

北海道 (115) 4.5

東北 (186) 4.4

関東 (946) 4.5

中部 (488) 4.9

近畿 (437) 4.5

中国 (152) 4.5

四国 (78) 4.8

九州 (298) 4.5

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均人数

（人）

全体

性別

5.9

5.7

6.1

7.0

3.4

6.7

5.0

6.4

7.8

4.6

6.5

8.1

4.1

9.6

7.5

6.1

5.5

5.3

3.3

2.6

6.4

11.5

12.2

10.8

9.4

12.8

13.4

14.6

10.4

9.2

10.3

12.6

11.5

9.9

11.3

15.1

12.2

8.4

9.6

15.1

11.5

13.4

43.0

40.9

45.2

43.2

49.8

38.5

41.0

33.7

55.8

49.8

44.3

43.5

36.6

33.9

40.3

47.3

37.9

44.6

48.7

34.6

40.3

17.2

19.4

15.0

13.1

15.8

20.7

18.0

26.9

7.8

11.5

16.5

15.0

21.3

24.3

17.7

13.7

16.6

20.1

15.1

32.1

19.1

15.4

14.3

16.6

15.5

13.2

14.0

14.2

14.8

12.1

19.2

12.0

18.1

20.7

13.0

15.6

13.8

19.9

16.0

11.8

11.5

16.1

2.3

2.6

2.9

3.1

3.6

2.7

5.2

2.5

3.8

4.7

2.4

4.2

3.2

2.6

3.1

5.1

2.7

2.6

3.8

2.0

2.4

2.7

2.1

3.3

2.6

3.5

2.3

2.4

2.9

2.5

2.6

2.6

3.1

2.6

3.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2人(+2.0) 3人(+3.0) 4人(+4.0) 5人(+5.0) 6人(+6.0) 7人(+7.0) 8人(+8.0) 9人(+9.0) 10人以上(+10.0)
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■ちょうどいい＜お土産の個数＞

• お土産としてちょうどいいのは全体平均で14.3個入り。
• 性年代別にみると、男女ともに低年代層ほど平均個数が増える傾向。

Q9 国内旅行の帰りにお土産を買って帰ることになりました。最も「ちょうどいい」と感じるのは何個入りですか。※あなたご自身がお土産を買う立場を想定してお答えください。<SA>

n=

(2,700) 14.3

男性 (1,350) 14.4

女性 (1,350) 14.2

男性20代 (213) 16.6

男性30代 (265) 14.3

男性40代 (314) 15.1

男性50代 (261) 14.6

男性60代 (297) 12.3

女性20代 (206) 15.8

女性30代 (261) 15.3

女性40代 (309) 15.2

女性50代 (260) 13.5

女性60代 (314) 11.9

北海道 (115) 13.4

東北 (186) 14.2

関東 (946) 14.5

中部 (488) 14.3

近畿 (437) 14.4

中国 (152) 13.6

四国 (78) 14.5

九州 (298) 14.5

※2.0%未満のスコアは非表示 ※平均は（）内のウエイト値で算出　　　

性年代別

エリア別

平均個数

（個）

全体

性別

2.5

3.3

3.4

2.2

3.8

5.1

2.9

2.2

3.5

2.2

2.3

2.3

3.3

3.8

4.0

5.0

4.1

6.0

3.3

2.6

2.2

5.7

6.4

4.9

4.6

3.9

6.9

9.2

12.2

4.8

5.2

4.3

4.6

5.9

4.4

11.0

9.4

12.5

8.9

7.5

8.3

6.5

15.2

7.3

9.6

10.4

12.7

20.4

11.3

7.5

10.9

14.3

10.1

7.2

10.3

11.1

20.1

20.0

20.1

14.6

17.7

21.7

17.6

26.3

15.0

18.0

16.5

26.5

23.6

18.3

25.3

19.2

19.3

20.6

23.7

21.8

18.5

24.1

26.4

21.9

23.9

29.8

26.1

28.4

23.9

20.4

22.6

26.2

18.5

20.7

18.3

25.3

24.3

24.0

25.6

26.3

29.5

20.8

2.8

2.5

2.9

2.7

2.5

2.6

2.0

5.7

5.3

6.1

6.6

4.9

5.1

6.1

4.0

7.3

6.5

5.8

6.2

5.4

4.3

4.3

5.6

6.8

6.4

5.9

3.8

5.0

3.8

3.6

3.9

4.7

6.8

2.2

3.4

5.8

4.6

4.2

3.8

6.1

4.3

3.7

3.3

3.2

4.6

5.1

3.7

16.0

15.1

16.8

15.0

17.7

15.6

16.9

10.8

19.9

19.5

17.2

16.2

12.7

16.5

16.7

16.0

13.9

15.3

16.4

12.8

20.1

3.0

3.4

2.5

2.3

5.1

5.0

2.4

3.4

3.4

2.9

2.7

2.6

3.3

3.5

2.7

2.6

3.4

5.5

5.7

5.3

11.3

5.7

7.3

2.7

2.7

6.8

6.1

8.1

4.6

4.3

6.5

6.0

5.7

4.8

3.3

5.1

5.7

2.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4個入り以下(+4.0) 6個入り(+6.0) 8個入り(+8.0) 10個入り(+10.0) 12個入り(+12.0)

14個入り(+14.0) 16個入り(+16.0) 18個入り(+18.0) 20個入り(+20.0) 25個入り(+25.0)

30個入り(+30.0) 35個入り(+35.0) 40個入り(+40.0) 45個入り(+45.0) 50個入り以上(+50.0)
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■長泉町の認知度

• 長泉町の認知率は全体で12.1%。
• 性年代別にみると、女性よりも男性のほうが認知率が高く、男性の中でも特に20-30代の認知率が高い。
• エリア別にみると、静岡を含む中部で認知率が高く、以西のエリアでは低め。静岡県に絞ってみると

認知率は9割に迫り、来訪経験率も4割を上回る。

Q14 あなたは静岡県にある「長泉町」をご存知ですか。<SA>

n=

(2,700) 12.1

男性 (1,350) 15.8

女性 (1,350) 8.4

男性20代 (213) 20.2

男性30代 (265) 18.9

男性40代 (314) 16.9

男性50代 (261) 12.3

男性60代 (297) 11.8

女性20代 (206) 13.1

女性30代 (261) 8.0

女性40代 (309) 5.2

女性50代 (260) 8.8

女性60代 (314) 8.3

北海道 (115) 9.6

東北 (186) 7.5

関東 (946) 12.9

中部 (488) 24.6

近畿 (437) 6.4

中国 (152) 4.6

四国 (78) 3.8

九州 (298) 7.0

静岡県（人口構成比回収した100ss） (100) 88.0

それ以外（一般2700ssのうち、静岡を抜いたもの） (2,623) 9.6

※2.0%未満のスコアは非表示 ※認知計（「行ったことがある」＋「行ったことはないが、名前は知っている」）　　

エリア別

(静岡VSそれ以外)

性年代別

エリア別

認知計

全体

性別

3.9

5.2

2.6

5.2

4.2

6.4

6.1

4.0

2.4

3.1

2.3

3.5

3.6

11.3

41.0

2.5

3.8

3.0

2.0

2.0

2.3

10.0

6.8

8.7

4.9

11.3

11.7

9.2

6.1

5.7

10.2

4.2

2.3

5.8

3.8

6.1

5.9

7.3

11.1

4.1

3.9

2.6

5.4

37.0

6.0

87.9

84.2

91.6

79.8

81.1

83.1

87.7

88.2

86.9

92.0

94.8

91.2

91.7

90.4

92.5

87.1

75.4

93.6

95.4

96.2

93.0

12.0

90.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行ったことがある 行ったことはないが、どんな町か知っている

行ったことはないが、名前は知っている 知らない

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ 全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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n=

自
然
が
豊
か

ゆ
っ
た
り
く
つ

ろ
げ
る

水
が
お
い
し
い

都
会
と
田
舎
の

バ
ラ
ン
ス
が

ち
ょ
う
ど
い
い

住
み
心
地
が
良

い 美
し
い
景
観
・

街
並
み
が
楽
し

め
る

リ
フ
レ
ッ
シ
ュ

で
き
る

食
べ
物
が
お
い

し
い

地
域
の
人
と
の

ふ
れ
あ
い
が
あ

る 治
安
が
良
い

観
光
名
所
が
あ

る い
ろ
い
ろ
な
体

験
が
で
き
る

歴
史
・
文
化
が

豊
富

健
康
な
人
が
多

い 電
車
や
バ
ス
な

ど
の
公
共
交
通

が
整
っ
て
い
る

財
政
力
が
高
い

若
者
・
子
ど
も

が
多
い

物
価
が
安
い

賑
わ
っ
て
い

る
・
活
気
が
あ

る 買
い
物
が
楽
し

め
る

結
婚
し
て
い
る

人
が
多
い

そ
の
他

(326) 46.6 25.8 25.5 19.9 19.9 19.6 17.8 14.1 12.3 12.3 11.3 9.2 8.6 8.3 7.4 7.1 6.7 6.4 5.5 5.5 4.9 6.4

男性 (213) 43.2 24.4 24.9 21.1 20.7 18.8 19.2 13.6 12.7 13.1 11.7 8.9 9.4 8.0 8.0 6.6 6.1 7.5 4.2 6.1 4.7 7.0

女性 (113) 53.1 28.3 26.5 17.7 18.6 21.2 15.0 15.0 11.5 10.6 10.6 9.7 7.1 8.8 6.2 8.0 8.0 4.4 8.0 4.4 5.3 5.3

男性20代 (43) 39.5 23.3 25.6 9.3 7.0 14.0 18.6 16.3 16.3 14.0 9.3 16.3 7.0 7.0 7.0 - 7.0 4.7 2.3 2.3 2.3 4.7

男性30代 (50) 48.0 34.0 32.0 30.0 26.0 26.0 32.0 22.0 26.0 18.0 14.0 16.0 12.0 14.0 14.0 10.0 10.0 10.0 8.0 14.0 8.0 6.0

男性40代 (53) 50.9 22.6 26.4 24.5 15.1 17.0 17.0 9.4 3.8 13.2 13.2 3.8 7.5 5.7 7.5 13.2 5.7 3.8 3.8 5.7 7.5 7.5

男性50代 (32) 40.6 9.4 12.5 18.8 18.8 18.8 9.4 6.3 3.1 3.1 9.4 6.3 12.5 6.3 - 3.1 3.1 6.3 6.3 - 3.1 9.4

男性60代 (35) 31.4 28.6 22.9 20.0 40.0 17.1 14.3 11.4 11.4 14.3 11.4 - 8.6 5.7 8.6 2.9 2.9 14.3 - 5.7 - 8.6

女性20代 (27) 59.3 22.2 25.9 18.5 18.5 22.2 22.2 22.2 18.5 11.1 18.5 7.4 7.4 7.4 3.7 7.4 - 3.7 - - - 7.4

女性30代 (21) 57.1 19.0 28.6 14.3 23.8 19.0 14.3 14.3 14.3 9.5 9.5 9.5 9.5 23.8 9.5 14.3 19.0 4.8 19.0 4.8 14.3 4.8

女性40代 (16) 56.3 43.8 18.8 31.3 25.0 31.3 12.5 6.3 12.5 25.0 6.3 37.5 6.3 6.3 12.5 - 12.5 6.3 12.5 12.5 12.5 -

女性50代 (23) 43.5 43.5 26.1 17.4 8.7 17.4 21.7 13.0 13.0 4.3 17.4 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 -

女性60代 (26) 50.0 19.2 30.8 11.5 19.2 19.2 3.8 15.4 - 7.7 - - 7.7 3.8 3.8 7.7 7.7 3.8 7.7 3.8 - 11.5

北海道 (11) 18.2 45.5 36.4 27.3 9.1 36.4 36.4 9.1 27.3 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 - 9.1 18.2 27.3 9.1 - 9.1 9.1

東北 (14) 57.1 28.6 28.6 42.9 28.6 21.4 35.7 14.3 21.4 28.6 14.3 7.1 7.1 7.1 14.3 7.1 - - - - 7.1 -

関東 (122) 49.2 26.2 26.2 15.6 14.8 17.2 13.9 14.8 9.0 13.1 6.6 9.0 5.7 7.4 8.2 4.9 4.1 8.2 3.3 3.3 3.3 4.1

中部 (120) 40.8 21.7 23.3 20.0 25.8 15.8 11.7 10.8 10.0 8.3 15.8 6.7 6.7 7.5 6.7 11.7 9.2 5.0 7.5 6.7 5.8 10.0

近畿 (28) 60.7 32.1 28.6 25.0 21.4 25.0 39.3 28.6 14.3 21.4 7.1 7.1 21.4 7.1 7.1 3.6 10.7 3.6 10.7 10.7 3.6 3.6

中国 (7) 42.9 42.9 28.6 - 14.3 14.3 42.9 - 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 - - - - - - - 14.3

四国 (3) 33.3 33.3 33.3 66.7 - 100.0 33.3 66.7 33.3 - 33.3 66.7 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3 - 33.3 -

九州 (21) 57.1 19.0 19.0 19.0 19.0 28.6 14.3 9.5 23.8 4.8 9.5 9.5 9.5 14.3 9.5 - 4.8 - - 14.3 4.8 4.8

静岡県（人口構成比回収した100ss） (88) 40.9 28.4 28.4 22.7 27.3 21.6 10.2 10.2 10.2 17.0 18.2 4.5 8.0 5.7 4.5 11.4 10.2 8.0 6.8 5.7 3.4 3.4

それ以外（一般2700ssのうち、静岡を抜いたもの） (253) 48.6 26.5 25.3 20.6 19.0 22.1 20.9 15.8 13.4 13.0 11.9 9.5 10.3 9.1 7.9 4.7 5.1 7.1 4.3 5.1 4.0 5.9

※「全体」のスコアで降順ソート　　

エリア別

エリア別

(静岡VSそれ以外)
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[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ 全体-5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体+5ﾎﾟｲﾝﾄ 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

■長泉町のイメージ

• 長泉町のイメージとして最も高いのは「自然が豊か」で46.6%。次いで「ゆったりくつろげる」
(25.8%)「水がおいしい」(25.5%)と続く。

• 性年代別にみると、男性30代ではいずれのイメージも高い。また男性60代では「住み心地が良い」と
いうイメージを持つ人が4割。

• エリア別にみると、静岡県ではそれ以外の地域と比べ「住み心地が良い」「観光名所がある」と
いったイメージが高い。

Q15 長泉町を知っている、行ったことがあるとお答えになった方にお伺いします。あなたが長泉町に抱いているイメージを全てお選びください。<MA>
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